



工信部将完善新能源汽车标准体系

工信部近日发布消息称，为优化新能源汽车标准体系，抓好重点急需标准的研究与制修订工作，装备工业司组织全国汽标委编制了2019年新能源汽车标准化工作要点。

目前，虽然国内市场整体遇冷，但新能源汽车产销量仍保持较快增速。中国汽车工业协会发布数据显示，2019年前4个月，我国汽车产销量分别为838.9万辆和835.3万辆，同比分别下降11%和12.1%，不过，其中新能源汽车产销量分别为36.8万辆和36万辆，同比分别增长58.5%和59.8%。

据了解，2019年工信部将持续优化新能源汽车标准体系，建立与新能源汽车强制性和推荐性国家标准相协

调的体系框架，加快燃料电池电动车、动力电池回收利用等标准子体系建设，以《新能源汽车产业发展规划（2021—2035年）》编制为契机，深入研究新能源汽车与能源、交通、通信等融合发展趋势，不断优化完善新能源汽车标准体系。

其中，在动力电池回收利用领域，工信部将完成动力电池材料回收要求、包装运输规范、拆卸要求、梯次利用要求等标准报批工作，完成汽车用废旧动力单体电池拆解技术规范技术审查，加快推进放电规范和梯次利用产品标识等标准制定，开展回收拆解指导手册和可梯次利用设计指南等标准预研和立项工作。（据《北京商报》）

部分进口法拉利系列汽车被召回

本报综合消息 据国家市场监管总局网站消息，日前，法拉利汽车国际贸易（上海）有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求，向国家市场监督管理总局备案了召回计划。将自2019年7月1日起，召回2013年4月8日至2017年11月28日期间生产的部分进口加利福尼亚、加利福尼亞T、FF、458、F12berlinetta、F12tdf、812Superfast、GTC4Lusso等系

列汽车，共计2071辆。

据悉，本次召回范围内车辆的乘员正面安全气囊装配了高田公司生产的未带干燥剂的硝酸铵气体发生器。在安全气囊展开时，气囊的气体发生器可能发生异常破损，导致碎片飞出，伤及车内人员，存在安全隐患。法拉利汽车国际贸易（上海）有限公司将为召回范围内的车辆免费更换改进后的安全气囊，以消除安全隐患。

（新华）



哈弗F7x周口上市发布会盛大启幕

5月19日上午，周口宏丰4S店在市体育中心隆重举行了哈弗F7x周口上市发布会，哈弗品牌新老客户及媒体记者共同参加了上市发布会。图为活动现场。

据了解，哈弗F7x定位于集智轿跑SUV，整车的造型及设计理念更加偏向于年轻化、智能化，而全新的轿跑设计，更是为该车型加入了更多的活力基因。哈弗F7x是F系列的第三款车型，作为轿跑SUV的极致定义者，其拥有极致轿跑美学、极致智能科技等。

记者 杨运栋 摄

惊喜钜惠 斯家有礼



斯柯达 一生在 不简单 —
400 820 1111 柯迪亚克GT / 柯迪亚克 / 柯珞克 / 柯米克 / 帕萨特 / 明锐 / 明锐旅行车 / 斯柯达 / 明锐 / 昂锐

周口市硕达汽车销售服务有限公司

地址：周口市大庆路与太清路交叉口东500米路南庞大汽车城
销售热线：0394-8562111 服务热线：0394-8566222